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Zuvonukn Bswpia

Auvvapikn Baputiki evépyeta U ovoudloupEe TNV EVEPYELA TTIOU £XEL

£€va cwpa Adyw tne B€ong tou oto medio Baputntag Kal looutal UE e " R— e

TO £pyo ToUu BApoug amo To onpeio amod 1o omnolo Bploketal pEXPL

éva eninedo avadopdg. (Eminedo oto omoio Bewpolpe o6tL U=0) \4
U=mgh @

U=mgh

P ——

omou h 1o UPog amnd to eninedo avadpopdg

H Auvopikr evépyela Tou €XeL éva cwpa o€ Kamolo VPog anod Eva
eninedo avadopag, sival ave¢daptntn amd tov T Sladpoun mou
akoAouBnoe to ocwpa yia va Bpebel og auto to vPog.

Avvapkn EAaotikn evépyeia U

‘Otav npoomaBoU e VO CUCTIELPWOOUE €va EAOTHPLO I} VO TEVTWOOUUE -

Ml odevidva ) VA CUUTILECOUME €VOl EAAOTIKO WMAAGKL QOKWVTAG N Xxva
Y
1

Suvapn MOPAYOUNE £pY0 LECW TOU OMOIoOU IPOODEPOUE EVEPYELD, N
omnola amoBnkeletal ota cwuata Pe TN Hopdn SUVAULKAC EAACTIKAG
evépyelag .Otav otapatd va emdpd n Slvapn T cwpaTo
ETOVEPYOVTOL OTO QPXLKO TOUC OXHHOL.

Kwnuik evépyela ovopA{OUUE TNV EVEPYELD TIOU €XEL €va OWHA OTaV
Kvettal.

1
Ex=-m v?
k=2

MnXOWiKA EVEPYELA EVOG OWUATOG OVOUAIOUHE TO ABpoLopa TNG KLVNTLKN Kol
SUVOLLKNG EVEPYELOG TOU CWHLATOC

Emnx = Ex+U

Apxn SLatpnong TNG HNXAVIKAG EVEPYELAG

Otav €va cwpa Keltal povo Pe tnv emnidpacn tou Bdpoug tou TOTE N
MNXOVLKA TOU EVEPYELD TLOPAEVEL OTOOEPN.

FevikOTEPA N UNXOQVLKI EVEPYELD Slatnpeltal OTav oL LOVEG SUVAELG TTIOU TAPAYOUV £pyo €ival BapUTIKEG
1 NAEKTPLKEC 1 SUVAMELC EAAOTIKWY TAPAUOPPWOEWV .

H loxUg P eival to povopetpo ¢puoiko péyebog mou Looutal Pe To MNALKO TOu £€pyou TOU TOPAYETAL R TNG
EVEPYELOG TIOU LETATPEMETAL OO [ Lopdh OF Lot GAAN ,TIPOG TO AVTIOTOLXO XPOVIKO Sldotnua
w

E I3 1
P = " P = " Movada pétpnong oto S.1 to 1W=1J/s
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Na cupunAnpwOoUV Ta KEVA OTLG TTOLPAKATW TTPOTACEL.
0. EVO CUOTIELDWHEVO EAATIPLO EXEL weuvvenrerererereeereeanens eVEpyELa

B. H KNtk evépyela evOG OWHOTOG TIOU KLVE(TAL PUE OPLOPEVN ToXUTNTA €lval TOoo peyoAutepn 0G0
........................................ elval n pada tou.

Y. H BapuTikr) Suvaplki eVEpyELO EVOG OCWHATOG OF VOV TOTIO €EOPTATAL OTIO TN ceeeveecevreeeeereeeeennes TOU Kol
[0 (o 11 oo N arod TNV eMLPAVELQ TIOU LETPAME TNV SUVALKA EVEPYELQL .

8. Av adrooupe éva cwpa and KAmolo VP og va ECEL UTIO TV emidpacn Tou BAPoUG Tou TOTE N
........................... EVEPYELDL QUEAVETAL, 1 voveererenrerereeeereneereeneen. . EVEPYELAL LELWVETAL KOL N
........................... EVEPYELD LEVEL OTABEPN.

€. Otav To€LOEVOUE UE TO OEPOTIAAVO EXOUE KO wvvrerreerereererreaeereenseenens (0 LR EVEPYELO
oT. H 1oXUG EIVOL cuveverereeere dUOLKO HEYeDOC KaL EXEL LOVADA LETPNONG OTO S.I TO EVAL ...vevveeecreees H
LoXUG ULOG LNXAVIG KOG SEIXVELTIOOO ...evvveeeererereee e ouTn mapdyest £pyo . Mot GAAN povada pétpnong

LoxU0G OV XPNOLUOTIOLOUE cUVABWE OTav avadePOUNOTE 08 AUTOKIVNTA ELVOL KOL O EVAG ....cevveveerenrrennee
ZTIC MOPUKATW EPWTAOELG ETUAEETE TRV CWOTH AAvVTInon

1. AVo owpata €X0UV (OEC KIVNTIKEG EVEPYELEG . Mola amd TIC akOAoUBEC TPOTACELS TTOU akoAouBouv
gival n owotn
0. TO CWHA HE TN peyaAltepn pada £XL Kol peyadUtepn taxlTnTa
B. T0 oW PE TN HIKPOTEPN Hala €XeL TN PLeyaAlTepn ToxUTNTO
Y. Ta SU0 cwpata TMPETEL va £XOUV OTwodNTIoTE (oeg TaXUTNTES
6. T cwpaTa TIPETEL VAL £X0UV OWOSNTIOTE Kal (0eg PATEC Kal (oG TaXUTNTES

2. H EAévn onkwvel éva BLBAlo og uog h and to Bpavio tng .Av to BLBAlo anéktnoe SuVaLKN evépyela U
og oxéon Ue to Bpavio, av avuPpwoet To BLBALo oe Suthdcto UPog ToTe N SuvapLkr evépyela ou Ba
£xeL to BLBAlo o oxéon pe To Bpavio Oa sivat :

a. U B.2U y. 3U 6.4U

3. ‘Eva autokivnTto KLveltal pe TaxutnTa u £XEL KLYNTLIKA evépyela Ek . Kamola oTlypun To autokivnto

dpevapel kat Kwveltol pe tn pon taxutnta u/2 . H KTk tou evépyela twpa Ba sivat

o.Ek PB. 2Ek vy.Ek/2 &.4Ek/4

4. 'Eva owpo TIOU KLVELTOL LE ToXUTNTO U EXEL KLVNTLKA evépyela Ek .To i8lo owpa otav Kveital pe
ToxUTNTA 2U £XEL KLVNTIKA EVvépyela

o. Ek B. 2Exk  y.3Ek 6. 4Ek

5. Amo éva kavovL mou Bploketal mavw oe €va TAolo ektofeleTal pa Boppa. Av Bewprjooupe emninedo
avadopdg yla v duvaplkn evépyela to eninedo tng O6AAACCAC , TN OTLYUN TNG EKTOEEUONG N BouPa
ExeL:

Ol LOVO KLVNTLKN eVEPYELD.  [B. LOVO SUVOLLKI EVEPYELA Y. KAL KLVNTLKN KOL SUVOLLVE EVEPYELO
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EruAé€Te TN owoTr amavtnon . 2 moLa MEPIMTWon N LoXUE Jia nxXavng eivat peyaAltepn;
a. Otav anobidel €pyo 200J os xpévo 2s  B. Otav anodidel £pyo 100J) os xpovo 0,5s
y. kKal otig Suo nepumtwoelg eivain idta 8. Ta otolyeia Sev emMapkoUV yLa VoL IAVTHOOULE

Na xapaktnplotouv we X (Zwotég ) | A (AavOaoHEVEG ) oL TAPAKATW MPOTACELG

H KnTikn evépyela evog cwHaTog elval avaioyn tng TaxUTNTOG TOU CWUATOG.

H Sduvapuikn evépyela mou €XeL €va ocwpa otav Ppioketal oe kamolo UYog sival aveEdptntn amno
Sladpopn mou to cwpa akoAouBnoe yia va Bpebei og autd To LOC.

Ano 800 cwpata iong palog peyaAUTtepn SUVAULKY EVEPYELX £XEL QUTO TIOU PpLloKeTAL O HEYOAUTEPO
U og amnd kamolo eninedo avadopac.

Otav n taxuTnNTo EVOG CWHATOG SUTAACLOCTEL TOTE N KWVNTLKI TOU gvépyela SutAaotdleTal.

Otav éva ocwpa médtel eAeUBepa pe TNV enidpacn HOVo TOU BAPOUC TOU N UNXOVIKN EVEPYELA TOU
OWUOTOG MOPAUEVEL oTAOEPT).

'Otav £va CwHO KATEPYETAL OO KATTOLO UYPOG N SUVALKN TOU EVEPYELX AUEAVETAL.

Katd tnv mtwon evog owuotog n SUVALLKL TOU eVEPYELA TTOPOUEVEL oTAOEPT).

H KNtk evépyela evog owpatog §gv UMopel vo APEL APVNTIKEG TIUEG.

Eva owpo Tou MEPTEL KATAKOpudpo WMOpPel va €XEL KIVNTIKN evépyela oAAG Sev UToOpel vor €xeL
Suvaukn evépyela.

. Av adnooupe amd kamolo UPOC €va CWHO N KWWNTIK TOU EVEPYELD. CUVEXWC UELWVETAL EVW N

SUVALKH TOU eVEpyELa auaveTal.

AuvapLkn eVEpyeLa UIopel va £XEL €va CwHA AKOMA KAl v KLVE(Tal.

H povada pétpnong tng Suvaplkng evépyeta oto S.| eivalto 1IN

Av pLa pnyxavn amodidel oAU €pyo , AUTO ONUALVEL OTL N LOXUC TNG €lvol OMwaodATIOTE HEYAAN.

‘000 peyolUTtepn oYY EXEL LLA LNXAVI) TOOO TIEPLOCOTEPO £PYO TIAPAYEL OTN Hovada Tou Xpovou.

To 1J/s eivat povada pétpnong Loxvog.

H wyx0¢ pag delxvel moOco ypriyopa TOPAYETAL KATOO €py0 h HeTaoyxnuatiletal kamoia popdn
EVEPYELAG

AOCKNOELG

Eva cwpa €xet palo m=1Kg kat Bpioketal oe UPo¢ h=4m amnod 1o nAtwpa evog Swuatiov. 210 SWUATLO

Bpiokovtat pla vrouAdmna OPoug hi=1.8m ,éva tpaméll bPoug h,=0.8m Kol pla KapéKAa Tou TO
KaBlopa tng Pploketal oe OYPog hz=0.4m and to matwpa. No UTTOAOYLOTEL N SUVOLKY EVEPYELX TOU
owpatog . Aivetat g=10m/s?

0. WG TPOG TO MATWHA B. wW¢ MPOG TO MAVW PEPOG TNE VIOUAATTA .

Y. WG TPOC TO TPATETL 6. w¢ pog To KAOLopA TNG KOPEKAQG

Na umoloylotel n Suvaplk evépyela mou €xel éva ocwpa palog m=12Kg oe 0o h=1m amd tnv
emupavela
a.t¢ng omnou grc=10m/s? B. tnG ZeAfivng Omou gser=10/6 m/s?

Jwpa palag m=4Kg £xeL kwntikn evépyeta Ek=288) . No urtoAoyLoTel n TaxUTtnTd Tou.

Jwpo padag m=2Kg £xeL Kwntikn evépyeta Ek=169) . No urtoAoyLoTel n TaxUTnNTa Tou.
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5. Eva owpa mou Kweital pe taxvtnta 10m/s €xet kwnuik evépyeta 400J.No umoAoylotel n pdla tou
CWUOTOG

6. Kipwtio paloc m=4Kg npepel oe Aslo opllovtio emninedo . Kamowa otiypr evepyel otabepr opllovila
Suvapn F=20N n omnola petatomnilel To cwpa katd Ax=2,5m . Nat utoAoylotouy :
a. To épyo tng Suvaung
B. H KLvNTIKA EVEPYELA KOLL N TOXUTNTO TOU CWHATOC T OTLYMI) TTOU €XEL LETATOTUOTEL KATA 2.5m.
Amdvtnon: 50J 50) 5m/s
7. Evoc yAdpog palag m=1Kg netd os UPog h=8m amd tn emninedo tng OdAaocoag pe taxvtnta v=12m/s.
Na UTtOAOYLOTEL N LNXOWVLKE) TOU EVEPYELQ. Aivetal g=10m/s?

8. Eva owpa Kiveital povo umod tnyv enidpaon tou Bdpoug Tou . Na GUUITANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVAKOL.

uQ) EK (J) Emnx (J)
0

55
60 80

15

9. Eva owpa adrvetal va mEcEL amod kamowo UPog . Av ayvoroOUUE TNV avtiotaon amod Tov agpa , va
OUUMANPwWOEL 0 TTapaKATW TivaKag

u(J) EK (J) Emnx (J)
20 0
2
5
0

10.Eva cwpa palag m=1Kg adrvetal va méoel anod kamnoto UPog . Kamola oty Katd tnv kKabodo £xel
Toxutnta u=8m/s Kol pnxaviky evépyeta 150) . Na umoloyilotel To UPog to omoio Ppioketat .
Aivetal g=10m/s?

11.Eva cwpa palag m=2Kg nédtel eAevBepa povo umod TNy enidpacn Tou PAPOUC TOU £XOVTAG UNXAVLKA
evépyela Emnx=600J. Otav Bpioketal oe VPog h=10m va untoAoyiloeTe TNV 1 SUVALKI TOU EVEPYELA KO
TNV TaxVTNTd tou . Aivetal g=10m/s?

12.Eva cwpa palog m=4Kg nédtel eAevBepa pévo uTo TNV enidpacn Tou PAPOUC TOU EXOVTOC LNXOVLKA
gvépyela Emnx=250J. Otav Bpioketatl og OPog h €xel tayvtnta u=36Km/h . Na BpeBel n Kvntikr tou
evépyela ko to Uo¢ h . Alvetal g=10m/s?

13.Adnvoupe éva cwpa palag m=2Kg va néoet and vPog h=45m . Av Bewpnooupe OTL TO CWHA TEPTEL UE
v enidpacn uévo tou BAapoug Tou , va uTtoAoyioste
Ol TNV PXLKI SUVALLKN EVEPYELO TOU CWHATOG
B. TNV KVNTLKN €VEPYELA TOU oWHATOC OTav Bploketal oe UPog 20m amod to £6adog
Y. TV TaxUTNTO TOU CWHOTOC TN OTYUA Tiou dtdvel oto édadoc.  Alvetat g=10m/s?
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14.An6 UPog h=1.8m amo to £6adog adrnvou e va ESEL Eva owpa palag m=5Kg .
No urtoAoyioete
0l. TNV PXLKI KUNXOVLKI) EVEPYELO TOU CWHATOC WE TTPOo¢ To £6adog
B. TNV TaxvtnTa e TNV omoia ¢ptavel oto £5adog
Y. TNV KLVNTLKA EVEPYELX TOU CWHOTOG OTAV EXEL LLETATOTILOTEL Katd 0,8 m amd TNV ap)LKn Tou Béon .
Oewpeiote 6TL N avtiotaon Tou aépa ival apeAntéa kat g=10m/s2.

15.Eva cwpa pafoc m=20Kg adnivetal va méoel otnv endpavela tng oeAnvng amno vPog h=3.2m kal pTavel
otnv emdAveld TG Pe taxutnta u=3,2m/s . Na umoAoyioete TNV emitdyuvon tTng Baputntog otnv
emudavela tng ZeARvng.

16. Ao to £€6adog pixvoupe Katakopuda POG Ta MAVW Vo oW Lalag m=2Kg e apxikr taxltnta
u=10m/s . No urtoloylotel
o. H apxLKn KLVNTIKA EVEPYELX TOU CWOTOG
B. Av T0 péyloto UPog mou dTavel To cwpa eivat h=5m va umtoAoyloete TNV SUVAULKA TOU EVEPYELX OTO

uéyloto Poc. TLmapatnpelts;
V. TL LETATPOTIEG EVEPYELAG EXOUUE KOTA TNV Gvodo Tou owpatog;  Aivetal g=10m/s?

17."Eva owpo palag m adnvetal va TECEL XwPig apxLkn toxvtnta and vPog h;=20m amno to £dadog .
Otav Bploketatl o OPog hy=15m anod 1o £€6adog va UTIOAOYIOETE TV TAXUTNTA Tou . OswpPOTE TV
avtiotoon Tou aépa apeAntéa kat g=10m/s?

lox0g
18.M0600 Xpovo xpelaletal pLa pnxavn wyxvog 2000W yia va anodwoel €pyo W=50J ;

19. O doUpVOG HIKPOKUUATWY £XEL LoXU P=1000W . Na UTTOAOYLOTEL N EVEPYELA TIOU XPNOLUOTIOLELTAL YLa val

leotavel to payntod os SUo AemTa.

20.Evag avBpwmog aokwvtag otabepry SUvoun F=40N petakivel
opLlovtia éva KIBWTLO Katd Ax=2m o€ Xpovo 5s . Na umoAoyiotel To

£€pyo TG SUVOUNG KaL N LoYUG Tou avBpwrou .

21. To cwpa tou oxNuotog €xel palo m=20Kg kot avuwvetal pe otabepn )
toxutnta o VPog h=3m oe xpdvo t=10s . Na umoAoyioete TO £pyo TNG
S0vapng kat t wxv tou avlpwrou .Alvetat g=10m/s?




